FECHA DE EMISIÓN 04/04/2014

CÓDIGO 0000011190

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
TELPROYEC CIA. LTDA.		1792137306001		160110
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
•		PICHINCHA	QUITO	SANTA PRISCA
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		MARISCAL SUCRE	LA PINTA	236
NTERSECCIÓN/MANZANA	RABIDA		CONJUNTO	•
EDIFICIO/C.C.	ALCATEL LUCENT		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	5		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	ERENCIA UBICACIÓN DIAGONAL A ECUASANIT		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	025122751
CORREO ELECTRÓNICO 1	victoria.ortiz@telproyec.	com	TELEFONO 2	•
CORREO ELECTRÓNICO 2	ORREO ELECTRÓNICO 2 cristobal.mantilla@telproyec.co		CELULAR	099703560
SITIO WEB	TIO WEB		FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOM	ICILIO LEGAL			
PROVINCIA PICHINCHA				
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O APO		QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O APO	DERADO	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	O DEL REPRESENTA PERSONA NA PROAÑO CH	ANTE LEGAL O APO	DERADO	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	O DEL REPRESENTA PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI	DERADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	O DEL REPRESENTA PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI No.	DERADO N	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	O DEL REPRESENTA PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI No. NAC	DERADO N DE IDENTIFICACI	ÓN 1708969371
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI NO. NACI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD	ÓN 1708969371 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI No. NAC IERAL PRO	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI No. NAC IERAL PRO	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PERSONA NA PROAÑO CH. CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN 29/10/13 0:00	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI NO. NACIERAL PRO CAI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN 29/10/13 0:00 ALBERTO GL	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAR NO. NACI IERAL PRO CAR PAR BAR DERRERO NÚI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NA PROAÑO CH. CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN 29/10/13 0:00	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI NO. NACIERAL PRO CAI PAR BAR JERRERO NÚI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN 29/10/13 0:00 ALBERTO GL	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAR NO. NAC IERAL PRO CAI PAR BAR JERRERO NÚI AEZ COI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NA PROAÑO CHA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN 29/10/13 0:00 ALBERTO GL	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI No. NACI IERAL PRO CAI PAF BAF DERRERO NÚI AEZ CO EDI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO FICIO/C.C.	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA N34-02
TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NA PROAÑO CH. CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GEN 29/10/13 0:00 ALBERTO GU FEDERICO P	ANTE LEGAL O APO ATURAL AUVIN KLEBER ESTEBAI No. NACIERAL PRO CAI PAR BAR JERRERO NÚI AEZ COI KM REI	DERADO DE IDENTIFICACI CIONALIDAD DVINCIA NTON RROQUIA RRIO MERO NJUNTO	ÓN 1708969371 ECUADOR PICHINCHA QUITO SANTA PRISCA N34-02

OPERALITO OPERALITO

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 04/04/2014

CÓDIGO 0000011190

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	şr	ŅO	X
		1	

FIRMA/DEL REPRESENTÁNTE LEGAL

Nombre: PROAÑO CHAUVIN KLEBER ESTEBAN

Identificación 1708969371

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Superintendading

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento